

Litván vendégek

Litván delegáció érkezett május 8-án Szarvasra, viszonyozva egy korábbi látogatást. A küldöttség tagjai *Gema Umbrasiene*, Panevezys megye kormányzója, *Povilas Zagunis*, Panevezys térség polgármestere, *Vytautas Kazakevicius*, Panevezys Kereskedelmi és Iparkamara főigazgatója és *Rima Ciurliene*, Panevezys Kereskedelmi és Iparkamara osztályvezetője voltak, akiket

a hétfő esti érkezéskor Kiszely Mihály alpolgármester és dr. Bagi László önkormányzati képviselő fogadott. Másnap délelőtt a vendégeket a városházán Babák Mihály polgármester, dr. Melis János jegyző és Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző fogadta. A polgármester bemutatta Szarvas városát, a Körös-szögi Kistérséget, majd az önkormányzatiság működéséről szolt röviden. A

szarvasi gazdaságot értékelve a térség lemaradottságáról is beszélt, ehhez kapcsolódóan azokról a tervekről, melyekkel az itt élők megpróbálják a további lezszakadást megállítani, a felzárkózás, fejlődés lehetőségeit kiaknázni. A litván delegáció mindenekelőtt megköszönte azt a szíves fogadtatást, ami Szarvason várta őket, és a város lakóit arról biztosították – személyes tapasztalataik alapján –, hogy az uniós tagság, s az uniós források segítségével nyújtanak a következő években a látványos fejlődéshez. Ehhez a maguk részéről is felajánlották a segítséget, a különböző európai felzárkóztató programokban szerzett tapasztalataik, ismereteik átadásával.

A városházi látogatás után a litván delegáció szarvasi cégeknek tett látogatást, a Ciprus Fogadóban elköltött ebéd után előbb a Katalin II. sétahajó fedélzetéről, majd gyalogosan is volt alkalmuk a várossal ismerkedni. Szerdán reggel a litván vendégek tovább indultak Békéscsabára és Gyulára.



Beszámoló a lakásgazdálkodásról

Nem üzlet, gondoskodás

Az önkormányzati lakásgazdálkodás a város szociálpolitikájának egyik eleme. Fontosabb, hogy a városban nincsen hajléktalan, mint az, hogy jövedelme származzon Szarvas Város Önkormányzatának a tulajdonában lévő lakások kiadásából – állapította meg Bessenczy Zoltán a Gazdasági Bizottság elnöke mintegy összegzésül a legutóbbi testületi ülésen, a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. lakásgazdálkodásról szóló tájékoztatójának tárgyalása-

kor. Az ülésen Kozák Imréné a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnökének kérésére hangzottak el azok a számok, melyek mutatják, hogy az elmúlt évben a lakáskiadásból 18 millió 265 ezer forint bevétele származott az önkormányzatnak, míg a kiadások 27 millió 517 ezer forintba rúgtak. E tényrel kapcsolatban állapította meg Tusjak Tamás képviselő, hogy a tavaly év végi lakbéremelés hatásait ezek a számok még nem mutatják. A lakásgazdálko-

dással megbízott KOMÉP igazgatója Mihály István tájékoztatta a hallgatóságot arról, hogy a lakás és a nem lakás (üzlet, raktár) céljára szolgáló bérlemények együttese képes egyensúlyba hozni a kiadásokat és a bevételeket. Szekerczés Margit képviselő és Lázár Zsolt képviselő is megállapították, a számokból látszik, az önkormányzat áldoz arra, hogy segítsen a nehéz helyzetű város-lakókon. Lázár Zsolt, aki Népjelölti Bizottság elnökéként több anomáliára is rámutatott, az előbbiekhöz hozzátette, hogy épp ezért elvárható, hogy a lakások bérlői betartsák a bérletre vonatkozó szabályokat.

A beszámolót jegyző Kiss László, a KOMÉP munkatársa szóbeli kiegészítőjében elmondta egyebek között, hogy a lakbérekedvezmények ellenére 3 millió 299 ezer forint lakbértartozást tartottak számon tavaly december végén. Ez az összeg 12 százalékkal kevesebb, mint egy évvel korábban.

Tusjak Tamás képviselő szerint a lakbért nem fizetőket azzal lehetne jobb belátásra bírni, ha alacsonyabb komfortfokozatú lakásba költöztetésük reális lehetőség lenne, Lázár Zsolt viszont eredményre vezetőnek ítélte, ha a képviselő-testület által megalkotott ide vonatkozó rendeleteket betartják.

Röviden

Repülő-makettek

Györi György és Szabó László repülő-makettejéből nyílik kiállítás május 13-án, szombaton 16 órakor, a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást megnyitja Szabó Róbert százados. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Kerékpárpróba

A múlt héten, a ballagások miatt elmaradt, ezért május 13-án, szombaton folytatódik a „Három az egyben” próba, a kerékpártúrával. Az olimpiai ötpróba örökébe lépő szabadidős sorozat hétvégi rendezvénye reggel 9 órakor rajtol a Fő térről, gyülekező és nevezés 8 órától. A 20 és 40 kilométeres távok útvonala az Orosházi úton lesz kijelölve.

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének vezetősége tisztelettel meghívja Önt a 2006. évi küldöttközgyűlésére. Időpontja: május 13-án, délelőtt 9.30-kor. Helye: Szarvasi Vas és Fémipari Rt. Étekezde Szarvas, Szabadság u. 64-66.

A küldöttközgyűlésen csak külön meghívóval rendelkező küldöttek vehetnek részt.

Tisztelettel:

az egyesület vezetősége

Nyári tárlat

Május elsejétől látogatható a Szarvasi Arborétum tanácstermében Bolza Mariette olajfestményeit és Kiss Eszter tűzzománc munkáit bemutató állandó kamarakiállítás. Nyitva: május 1. és október 23. között, ünnepnap és páros héten vasárnap 9-16 óráig.

Programváltozás

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör 2006. május 18-i programja (kerékpártúra az Arborétumhoz, piknik az Élő-Körös partján) elmarad, helyette a közösség aznap 14 órától a szákházban (Eötvös L. u. 44/1.) tartja összejövetelét. Tervezett program: szalonnasütés, grillelés. Minden kertbarát köri tagot és érdeklődőt szívesen látunk.

Férfinapi vacsora

A Szarvasi Aranykor Nyugdijas Egyesület férfinapi vacsorát rendez május 20-án 18 órától a Vas-Fémipari Rt. ebédlőjében. Jegyek válthatók a bizalmiaknál és az ügyeleti irodában, a Szabadság út 64-66 sz. alatt, május 12-én és 16-án 9-11-ig. Menü: birkapörkölt, vegyes sült. Férfi tagoknak 600, női tagoknak és vendégeknek 1000 forint a vacsora ára. Egyesületen kívülieket is szívesen várunk.

A Vezetőség

**PEUGEOT MODELLEK
EGYEDI
HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁSSAL**



Peugeot QUALITE
Kunszentmárton
5400 Kunszentmárton, Erdőút 30.
Tel.: 56/560-201

HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁS ESETÉN:
HITELEZÉSRE VAGY ÁTVÁLLÁSRA,
VAGY BESZÁMÍTÁS KATALÓGUS ÁR FÖLÖTT
AKÁR 300.000,- Ft-ig
VAGY RONCSAUTÓ BESZÁMÍTÁS

